
１　あなたは、英語の授業を楽しんでいますか。

　「そう思う」「どちらかといえば、そう思う」の合計
84.9%

２  あなたが，英語の時間で楽しいと思うのは，どういう時ですか。（複数回答）

　①英語の歌を歌うこと 39.7%

　②英語を使って,友達やＡＬＴや担任の先生方と話をすること 33.8%

　③英語のいろいろな言い方を勉強すること　　　　 38.4%

　④英語を使ったいろいろなゲームをすること 84.1%

　⑤いろいろな外国の様子を知ること　　　　　　　  38.6%

　⑥英語で友達や先生の話を聞くこと 26.5%

　⑦英語の絵本などを読んでもらうのを聞くこと　  　 24.9%

　⑧英語でカードなどをつくること 41.6%

　⑨英語の文字や単語を読むこと　　　　　　　　　　 17.6%

　⑩英語の文字や単語を書くこと 21.4%

３　あなたは，外国の人と友達になったり，外国のことについてもっと知ったり

　してみたいと思いますか。「そう思う」「どちらかと言えば，そう思う」の合計
79.5%

４　あなたは，日本や成田市のことについて，外国の人にもっと知ってもらいたい

　と思いますか。「そう思う」「どちらかと言えば，そう思う」の合計
86.2%

５　英語を話したり，聞いたりできるようになりたいですか。

　「そう思う」「どちらかと言えば，そう思う」の合計
92.7%

６　 あなたは，英語の授業で学習したことは，将来，役に立つと思いますか。

　「そう思う」「どちらかと言えば，そう思う」の合計
95.7%

令和６年度　成田市立加良部小学校　特別の教育課程（英語教育）の評価について

　【英語アンケート結果について】

　　〇アンケート実施期間　令和６年１２月２日～令和６年１月２４日

　　〇アンケート対象者　　全児童及び各学年抽出１学級保護者

児童生徒対象アンケートの結果



１　 小学校で英語を学習することは子どもたちにとってどのような変容が

　見られると思いますか？（複数回答）

　①外国人に接したり、話したりすることが抵抗なくできる 50.5%

　②英語に耳が慣れる 66.7%

　③英語に興味をもち、親しむことができる 73.3%

　④英語の発音が良くなる 24.8%

　⑤中学校で英語の学習になじめる 44.8%

　⑥英語で何か言おうとするなど、英語を使う姿が見られる 26.7%

　⑦外国の国々の様子や、文化に興味をもつ 37.1%

　⑧国際的な視野が広がる 22.9%

　⑨自分の思いや気持ちを伝えられる 8.6%

　⑩人の話をよく聞くことができる 6.7%

　⑪相手の思いや気持ちを大切にできる 7.6%

２　小学校の英語教育に期待することはどんなことですか？

　①英語によるコミュニケーション能力を育成すること 76.2%

　②異文化を理解し、国際理解教育を進めること 19.0%

　③英語検定や受験に役立つ英語教育を進めること 4.8%

　④その他 0.0%

その他の記述（主なもの）

・英語の授業時間を増やして欲しいです。

・せっかくクラスに外国籍の同級生がいるので、その国の紹介や交流をしてもらえたらいいと思う。

・まだまだ英語能力は身についていません。ALTだけでなく、毎日少しずつでも英語に触れる時間を与えて、英会話ができるまでにして欲しいです。

・学年のレベルに見合った指導を徹底してもらいたい。英語に触れているはずなのに、中学に入り英語の授業に苦労している生徒が多い。文法うんぬんではなく、単語

や簡単なwritingのスキルを小学校のうちから導入するべきであると思う。

・小学校で英語を学んでいても中学校の英語にすぐついていく事が難しいと感じました

・せっかく１年生のうちから授業があるのでアルファベットを覚えるより先に会話を教えて耳に慣れさせる、英語を話すのを恥ずかしい気持ちを取り除くなど期待しま

す。

・小学生のうちは今後もALTの先生と楽しく英語に取り組んでもらいたいです

・学校にALTがいてくださることは、ネイティブな発音を耳にする機会が増えることとなるのでとてもありがたく思います。

・他の言語を使えることも大切であるが、最も大切なのは自身のコミュニケーション能力と自国語の正しい読解力であり、その上に他国語の教育が成り立つとうことを

念頭に教育をお願いします

・海外の人が多く訪れる場所なので、英語教育に力を入れていただけることは、とてもありがたいです。今後、英語を必要とする場面が増えると思います。なので、ラ

イティングだけでなく、英会話が出来たら、よいと思いました。

・話すことの恥ずかしさがなくなればいいなと思います。

・特に要望はありませんが、コミュニケーションを中心とした学習・授業は最適だと思っております。引き続きよろしくお願いいたします。

・成田市は低学年から英語に親しむ教育にとりくんでいて、とても良いと思う。我が子は英語が楽しいから学校に行くというくらい英語の時間を楽しみにしている。こ

れから学年が上がるにつれて、より中学校の学習との接続をうまくやってほしい。具体的には中学校で突然書くことになるので小学校から徐々に、楽しみながら慣れさ

せてほしい。

・英語に限らず、色んな言語に触れられる場を設けるべきだと思う。習得を目的とするよりは、国際社会への認知を養う為。

・英語の授業以外でも、海外の人と接する時間があると良いと思います。

・正しい英語でなくても伝える気持ちがあれば伝わることを教えて欲しいです。日本語でも日本人同士でも伝わらないことは多いので。

・コレはペンです！のような誰も使わない英文より、外国人が普段よく使う英文を学ばせてほしい。

・成田市は海外の人が多く訪れる場所なので、英語教育に力を入れていただけることは、とてもありがたいです。

・It is better to improve the English Language skills among the children because it's a global language.

・授業参観で英語の授業を見学した際子供たちがとても楽しそうで良い環境で教えていただいているのだなと感じました。特にジェスチャーを交えながら…というのが

良いなと思いました。英語が初めて、という子も多いので授業のレベルを決めるのは難しいのだろうなと思いますが、先生からの説明や反応などもっと英語を増やして

もいいのではと思いました。なににせよ、子供たちが恥ずかしがらず英語を話すこと、間違ってしまっても落ち込んだりしないこととてもいいなと思いました。

保護者対象アンケートの結果


